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Gama de moinhos desenhados para complementar as maquinas de café.

Q10: Oferece trés niveis distintos de moagem, contadores totais e parciais das doses,
regulacdo micrométrica dos discos de corte e canais de distribuicdo independentes para

a dose individual ou dupla. Tudo isto controlado por uma nova interface Digital 24 bits
RGB, integrada no painel “Touch Screen”, de facil programacdo através de uma ligacdo USB,
que permite descarregar imagens corporativas e logotipos, garantindo a possibilidade de
personalizar o equipamento.

LUX AUTO: Inicio a cada 6 doses e paragem ap6s enchimento do doseador.
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Gama de molinos disefiadas para complementar las maquinas de café.

Q10: Ofrece tres niveles diferentes de molienda, los contadores totales y parciales

de las dosis, regulacién micrométrica de los discos de corte y canales de distribucién
independientes para la dosis individual o doble. Todo controlado por un nuevo interfaz

MOINHOS DE CAFE 4
MOULIN A CAFE
MOLINOS DE CAFE
COFFEE GRINDER

Gamme de moulins congue pour compléter les machines a café.

Q10: Offres trois différents niveaux de meulage, compteurs totales et partielles de

les doses, réglage micrométrique des disques de coupe et les canaux de distribution
indépendants pour la dose individuelle ou double. Tout cela controlé par une

nouvelle interface digitale 24 bits RGB, intégrée dans le panneau “Touch Screen”, de
programmation facile via une connexion USB, qui permet de télécharger télécharger
des images d'entreprise et logos, assurant la possibilité de personnaliser I'équipement.
LUX AUTO : chaque 6 doses et arrét aprés avoir rempli le chargeur.

<

Range of coffee grinders designed to complement coffee machines.

Q10: Offers three different levels of grinding, partial and total counters of doses,
micrometric adjustment of the cutting discs and independent distribution channels
for individual or double doses. All this controlled by a new Digital 24-bit RGB interface,

digital de 24 bits RGB, integrada en la pantalla Touch Screen”, fécil programacion a
través de una conexion USB, que le permite descargar las imdgenes corporativos y
logotipos, lo que garantiza la posibilidad de personalizar el equipo.

AUTO LUX: Inicio a automatico a cada 6 dosis y parada después de completar el
cargador.

integrated integrated in the “Touch Screen”panel, easy programming via a USB
connection, which allows the downloading of corporate images and logos, ensuring
the ability to customize the equipment.

LUX AUTO: Auto start every 6 doses and stops after filling the feeder.
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Rapidez, grande capacidade, ideais
para momentos de grande consumo

Vitesse, grande capacité, idéal pour
moments de forte consommation
confirmar disponibilidade
verifié disponibilité
confirmar disponibilidad
N confirm availability

Répido, gran capacidad, ideal para
momentos de gran consumo

Speed, large capacity, ideal for
moments of high consumption
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Q10 TANGO 2
2011.223 :' # 2011.218
-
MODELO / MODELE / MODELO / MODEL prthiinr Sl ey LUX AUTO Q10 TANGO 2
CODIGO / CODE / CODIGO / CODE 2011.222 2011.242 2011.227 2011.223 2011.218
Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm  220x410x620 270x460x650 180x380x560 200x370x630  400x250x790
Cap. doseador / Cap. dosificateur / Cap. dosificador / Doser capacity gr 600 600 200 - -
Capacidade tremoinha / Capacité trémie / Capacidad Tolva / Hopper capacity kg 2 2 1.2 15 2+2
Rotacdes / Rotations / Rotaciones / Rotations rpm 1300 1300 1400 1250 1300
Peso Liquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg 9 13 11 16 33
Poténcia / Puissance / Potencia / Power W 356 497 250 525 450
Tensdo / Tension / Tension / Tension Vv 230 230 230 230 230

automatico
automatique
automatico
automatic
Dimensdes: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x Profondité x Hauteur / Dimensiones: Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados
tecnicos / Nous nous réservons le droit de modifier les modéles, images et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte
as condigdes gerais de venda na proposta / Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal.
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